ABSATZKALKULATION
Angaben zur Absatzkalkulation:

Einstandspreis € 800,00 es sollen 35 % Regien, 15 % Gewinn berücksichtigt werden. Dem Kunden wird ein Skonto von 2 %, 10 % Mengenrabatt und 5 % Sonderrabatt gewährt. Die Ware unterliegt 20 % USt. Wie hoch ist der Listenverkaufspreis brutto?
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Gesamt: 12 Punkte

Rückschreitende Absatzkalkulation

Der Listenpreis einer Ware soll 1.778,74 € einschließlich 20 % USt. betragen. 
Wie hoch darf der Einstandspreis sein, wenn 35 % Regien, 15 % Gewinn, 
2 % Skonto, 10 % Mengenrabatt,  5% Sonderrabatt und  berücksichtigt werden?

	Einstandspreis
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	  35  % Regien
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	Selbstkostenpreis
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	  15  % Gewinn
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	 Kassaverkaufspreis
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	Zielverkaufspreis
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	 10  % Mengenrabatt
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	Zwischensumme
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	5 % Sonderreabatt
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	Nettoverkaufspreis
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	  20   % Umsatzsteuer
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	Bruttoverkaufspreis
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